

“大手拉小手 真情暖童心”

抚松县实验小学开展爱心捐赠活动

本报讯 申彬力 滕兆兰 纪家有 记者 隋二龙 报道 为进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,帮助解决特殊家庭学生在学习和生活等方面的困难,让更多特殊家庭学生感受到来自学校、教师的关爱,3月8日,抚松县实验小学开展“感恩恩 听党话 大手拉小手 真情暖童心”爱心捐赠活动。

捐赠仪式上,全体党员教

师把价值1610元的校服发放到了21名特殊家庭学生的手中,为他们送上关爱和温暖。孩子们纷纷表示,将教师的爱心化作学习动力,努力学习,立志报效社会、老师对自己的关爱。

近年来,抚松县实验小学落实“立德树人”根本任务,将育人作为资助工作的出发点和落脚点,以全心全意服务学生为宗旨,创新工作思路,实施精准资助,努力让每名特殊家庭

学生享有高质量的教育,助力孩子成长成才。每学期初,学校及时更新特殊群体(流动人口、随迁农民工)子女基本信息以及特殊家庭学生、留守儿童等信息,为做好帮扶工作提供第一手资料。

爱心助学,传递的是爱心,营造的是希望。近年来,学校积极开展“党员、校领导帮扶活动”“小组合作学习”等帮扶活动,关爱特殊家庭孩子。3年

来,共有121名学生获得国家义务教育阶段学校非寄宿生生活补助;党员教师帮助学生完成微心愿80个;6名建档立卡学生、4名随班就读学生获得学校资助,资助资金达到32569元;向特殊家庭学生发放校服120套;为身患急性淋巴细胞白血病的在校学生发起爱心捐款倡议,全校师生合计捐款人数1207人,合计捐款35747元。

增强使命担当 促进学生全面发展



长岭县莱蕘路学校始建于1963年,2019年更名为长岭县莱蕘路学校。在校长杨春红的带领下,莱蕘路学校不断提高学校办学水平,构建幸福教育课程体系,形成了“五育”并举育人格局,并大力开发校本课程,拓宽育人渠道,组织编写心理健康教育之《心谷清溪》、中华优秀传统文化之《静水流深》等多门类校本教材。

在教学工作上,杨春红不断提高教学质量。2019年建校之初,杨春红就带领全体教师借鉴外地办学经验,结合本校办学情况,经过深入研究,确立了幸福教育理念和办学方向,构建幸福教育课程体系,形成了“五育”并举育人格局,并大力开发校本课程,拓宽育人渠道,组织编写心理健康教育之《心谷清溪》、中华优秀传统文化之《静水流深》等多门类校本教材。

在杨春红的带领下,2021年,学校的德育方案《滋兰九畹勤经意,树蕙千畦苦尽心》被教育部基础教育司确定为第二批落实《中小学德育工作指南》“一校一案”典型案例。学校也先后获得“教育部中国教师发展基金会校本建设项目全国重点试验单位”“吉林省首批中小学美育特色学校”“松原市养成教育示范校”等荣誉;被松原市委授予松原市先进基层党组织。杨春红校长本人也被评为全国教育科研先进个人、全国基础教育科研骨干教师、“省三八红旗手”、省“党建引领城乡基层治理百佳书记”、市劳动模范。

莱蕘路学校总投资1.23亿元,占地面积8.2万平方米,建筑面积3.3万平方米。在校园建设方面,杨春红立足立德树人根本任务,加强教育环创。在教学楼天井处打造庭院式的休闲景观“三声园”;在操场的东北角打造2000平方米的劳动教育实践基地“四时园”,营造浓厚的学习氛围。在2023年建校60周年之际,完成学校校史馆的建设,校史馆以回眸致敬过去、启航而奋进现在、擘画而憧憬未来三部分,展现学校根基之繁盛、杏林之芬芳、昂扬之风貌。



西阳镇:

打通金融服务“最后一公里”

本报讯 李周 记者 徐文君 报道 “咱政府和银行真是给村民办了件大好事!以后政府给打钱马上就能收到短信通知了,第一时间就知道领的什么钱,多少钱,太方便了,真贴心!”永吉县西阳镇平顶山村9社村民苏宪忠满心欢喜地向工作人员表示感激之情。

为提高脱贫人口、监测对象等群体领取财政补贴资金的及时性,切实打通金融服务“最后一公里”,连日来,西阳镇乡村振兴办联合永吉农商银行西阳支行和大岗子支行走进西阳镇各村,利用移动设备现场为脱

贫人口、监测对象免费办理短信开通提醒业务。

镇政府工作人员及银行工作人员在农户家中和使用手机银行支付、转账、查询账单等操作,讲解金融政策,使村民亲身体会现代支付、结算的便利,减少去营业网点办理业务流程,大大节约了时间,真正实现让数据多跑路,让群众少跑路,提高了村民的满意度。

活动共开展7天,截至目前,累计办理短信通知或激活手机银行服务130余人。

本报讯 赵大晓 记者 郭小宇 报道 为弘扬新时代雷锋精神,筑牢为人民服务的宗旨

移民管理警察的“雷锋日记”

理念,白山边境管理支队六道沟边境派出所所在第61个“学雷锋活动日”到来之际,以“我为群众办实事”为主题,积极开展利民、爱民、惠民学雷锋系列活动。

3月1日,六道沟边境派出所为空巢老人和留守儿童送去关爱。在空巢老人家中,民警与老人亲切交谈,话家常,为老人整理房间,检修老人家中的电器设备,确保居家安全。在走访留守儿童时,民警为留守儿童送去学习用品,细心辅导功课。

3月2日,派出所民警走进校园,

组织师生观看电影《离开雷锋的日子》,举办“如何向雷锋同志学习”讨论活动,并采用知识讲解和实际操作相结合的方式,向师生详细讲解火灾预防、正确报火警、灭火器的正确使用、火场正确逃生自救等方面的知识,现场演示灭火器的使用方法,培训医疗急救处理基础知识,组织师生进行疏散演习,进一步筑牢校园安全“防火墙”。

3月3日,派出所民警联合镇卫生院到辖区村民家为村民测量血压,送药品,了解他们日常生活遇到的困难,



本报讯 于元萍 报道 作为省级“双师型”教师、特级教师、全国优秀教师、“长白山领军人才”、省级C类人才,姜德相从业30年来一直在专业教学和社会科技服务第一线工作。

深耕一线 培养人才

身为实习动物医院院长,姜德相先后承担动物传染病学等五门专业的教学任务,并熟练全面系统地开展教学,班次达70多个,授课6000多小时。

2013年,姜德相被白城市政府聘任为农技服务专家,被省科技厅认定为省科技特派员。回馈社会,服务三农。他做客广播节目成为养殖顾问,送知识下乡成为家常便饭。

在脱贫攻坚中,他贡献科技力量。2018年9月和2023年10月,他曾两次作为白城市科技援疆专家组成员,受市委组织部指派赴新疆阿勒泰地区哈巴河县,深入畜牧业生产一线,开展科技指导工作。

本报讯 谷春成 报道 韩康顺是梅河口市政协委员,就职于通化市农业科学研究院。2023年荣获吉林省第二届乡村振兴青年先锋称号。

韩康顺始终坚守科研一线,选育省审水稻新品种28个,国审2个。其中通禾899获吉林省高

优质食味水稻品种鉴评活动中获得二等奖,选育的通禾861荣获2019年北方稻作协会举办的全国优良食味水稻品评一等奖。选育的通禾899、通禾66、通禾99、通禾836、通禾858、通禾835等“通禾”系列品种由于抗性好、产量高、品质优

扎根田间 潜心科研

产竞赛一等奖,被认定为吉林省超级稻,2017年荣获全国粳稻主栽品种食味品评一等奖。选育的通禾66在吉林省第八届

先后被推广种植。13年间,他深入田间地头,以现场会及室内授课形式,培训高素质农民,种地大户1万人次以上,普及了新品种及其配套栽培技术。

韩康顺兢兢业业做科研,全心全意为民服务,他一直奔波在稻田之间默默奉献。



白山方大集团

召开“白山方大诚信日”大会

本报讯 郑爽 报道 3月9日上午,白山方大集团召开“3·15国际消费者权益日”暨“白山方大诚信日”大会。与会员工共同签定了《诚信承诺书》,吉林省酒文化博物馆、白山方大糖酒站、白山方大家电超市等3个分公司代表进行表态发言。

来自集团各个岗位的员工郑重宣誓:高举诚信品牌,捍卫诚信尊严,恪守诚信承诺,履行诚信义务,追求顾客满意,保证商品质量……

白山方大集团党委书记、董事长宁凤莲表示,白山方大集团将每年的3月10日确定为“白山方大诚信日”,

就是要认真回顾和总结白山方大集团所走过的诚信历程,深化和诠释白山方大集团所坚守的诚信承诺,拓宽和延伸白山方大集团所选择的诚信道路,广泛凝聚全体白山方大人弘扬正气、守正创新、坚守诚信、以德经商的强大力量。

宁凤莲回顾了34年来白山方大集团坚守诚信、恪守承诺所取得的成功经验和工作经验,结合当前形势,对进一步加强诚信体系和诚信文化建设提出具体要求:一要全面提升诚信建设工作的质量和水平;二要全力促进诚信建设管理机制的健

全和完善;三要全方位培育企业诚信文化的底蕴和要素。

白山方大全体员工要在白山方大高质量发展的进程中,始终遵循“守法诚信,以德经商”的经营理念,

始终把诚信当作企业生存之本、立业之要、发展之基,恪守商业道德,履行各项承诺,开展有序竞争,提供优质服务,实现把“白山方大”建成百年老店的美好梦想。

